



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников детского дома города Абдулино



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей должностными лицами ГКОУ «Детский дом города Абдулино» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в период 9 до 13 часов 25 июля 2015 года неизвестный мужчина, находясь на территории детского дома в городе Абдулино, обманным путем, незаконно увел 9-летнего мальчика за пределы детского дома в неизвестном направлении.

До настоящего времени местонахождение похищенного мальчика не известно.

Ряд должностных лиц ГКОУ «Детский дом города Абдулино» проявили ненадлежащее отношение к исполнению своих должностных обязанностей и не приняли необходимых мер по



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

предупреждению негативных последствий для воспитанников образовательного учреждения и предупреждению угроз для их жизни и здоровья, что привело к похищению ребенка.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/951061>